



Житель Гусь-Хрустального района осужден к длительному сроку лишения свободы за совершение особо тяжких преступлений в отношении 99-летней женщины

Собранные следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Владимирской области доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора ранее судимому жителю Гусь-Хрустального района 49-летнему Владимиру Камакину.

Он признан виновным в совершении преступлений, предусмотренных п.п. «в,з» ч. 2 ст. 105 УК РФ (убийство, совершенное в отношении лица, находящегося в беспомощном состоянии, сопряженное с разбоем), п. «в» ч. 4 ст. 162 УК РФ (разбой), ч. 1 ст. 139 УК РФ (незаконное проникновение в жилище).

Следствием и судом установлено, что ночью 27 февраля 2014 года в селе Колпь Камакин, являясь местным жителем и зная о том, что престарелая женщина проживает одна, в силу возраста и состояния здоровья не сможет оказать сопротивления, вместе со своим знакомым незаконно проник в дом и стал требовать спиртное или деньги.

Получив отказ, осознавая беспомощность пенсионерки, которая с трудом передвигалась по дому и являлась слабовидящей, мужчины начали обыскивать помещения, забрали продукты питания, спички, лекарства, завернули похищенное в покрывало, с которым знакомый Камакина вышел из дома.

Не отказавшись от намерения заполучить деньги, Камакин набросился на потерпевшую, а затем с применением ножа и молотка нанес ей множественные удары в различные части тела и с места преступления скрылся.

Утром этого же дня пострадавшую обнаружила внучка, осуществлявшая уход за престарелой бабушкой, сообщила о произошедшем в правоохранительные органы и «скорую медицинскую помощь».

99-летняя женщина, прожившая трудную жизнь, умерла через несколько часов в реанимационном отделении больницы, не приходя в сознание.

В ходе следствия он полностью отказался от дачи показаний.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Владимирской области

Камакин, ранее неоднократно судимый за преступления против личности и имущества граждан, 24 февраля 2014 года освобожден из мест лишения свободы, где отбывал длительный срок наказания за грабеж и разбой.

Приговором Владимирского областного суда ему назначено наказание в виде 18 лет лишения свободы с отбыванием в исправительной колонии особого режима с последующим ограничением свободы на срок 1 год 6 месяцев.

Соучастник разбойного нападения, заключивший на стадии следствия досудебное соглашение о сотрудничестве, ранее осужден к реальному лишению свободы сроком на 2 года 2 месяца.

Уголовное дело расследовано при оперативном сопровождении сотрудников уголовного розыска ОМВД России "Гусь-Хрустальный".

Владимир Камакин



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Владимирской области

Подразделение-следственный отдел по городу Гусь-Хрустальный

05 Февраля 2015

Адрес страницы: <https://vladimir.sledcom.ru/news/item/893987>